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POMOZITE MISIJU (POSLANJE) I SLUŽBU ICCRS-a 
 
 
Draga braćo/sestre, 
 
Pozdravljam vas u ime ICCRS i želim vam sve Božje blagoslove dok nastavljate služiti 

Gospodinu u sili Duha Svetoga. Kao novi predsjednik ICCRS-a, zadovoljstvo mi je izvijestiti 
vas da je ICCRS sada aktivno uključen u projekte svih kontinenata. Doista, izgleda kao da 
nikada nismo bili tako zaposleni. Dat ću vam kratki uvid u sve to. Međunarodni kolokvij o 
karizmama i karizmatskoj obnovi u katoličkoj crkvi zajedno su sponzorirali ICCRS i Katoličko 
bratstvo,  a organiziran je u suradnji s Papinskim vijećem za laike (PVL). Kolokvij se u 
mjesecu travnju održavao u Rimu, sudjelovalo je 140 pozvanih voditelja iz 46 država. ICCRS 
upravo priprema materijale s ovoga kolokvija za distribuciju diljem svijeta; oni će zasigurno 
biti velika pomoć mnogim molitvenim skupinama i svećenicima općenito. Kao odgovor na 
zahtjev pape Ivana Pavla II koji je uputio KKO da "hrani“ (njeguje) zrelost crkve), Institut 
ICCRS-a za oblikovanje (formiranje) voditelja pomaže u formiranju zreloga i predanog 
vodstva u KKO. ICCRS će održati jednotjedni tečaj za uvježbavanje vodstva u Južnoj Koreji, u 
srpnju 2008. godine i u Botswani u travnju 2009. godine. Zatim će se u Rimu, u rujnu 2009. 
godine održati treći trotjedni Institut o formaciji. Drugi dio Škole u molitvi ozdravljanja za 
voditelje održat će se u Jacksouville, Florida, SAD, od 20. do 25. listopada 2008. godine. U 
vijeću ICCRS-a u tijeku je proces planiranja sljedeće Međunarodne konferencije u 
Kottongnaeu, Južna Koreja, od 1. do 9. lipnja 2009. godine i glavne duhovne obnove za KKO i 
hodočašća u Jeruzalem na Duhove 2010. godine. 

U 1993. godini, Sveta Stolica prepoznala je ICCRS kao tijelo za promoviranje 
Katoličke karizmatske obnove, s pravnom sposobnosti, prema Kanonu 116 i uz odobrenje 
Statuta ICCRS-a. Jedna od glavnih uloga ICCRS-a je biti glavna točka u komunikaciji s KKO 
diljem svijeta. Ovo je veliki zadatak, jer postoji oko 125 milijuna katolika koji su doživjeli ovo 
iskustvo i kojima je ICCRS nastojao služiti tijekom proteklih 31 godinu. ICCRS također ima 
važnu ulogu kao glavna veza između Vatikana i KKO. To je središnje mjesto dijaloga s ostalim 
pokretima, zajednicama i organizacijama. 

Kako bi se sve ovo učinkovito ostvarilo, važno je da ICCRS ima službu u sklopu 
Vatikana. Nedavno smo dobili upute od APSA (odjel koji skrbi za imovinu Vatikana) da oni 
traže od ICCRS-a da se premjesti u novi ured koji je smješten u palači San Calisto, u istom 
bloku kao i Papinsko vijeće za laike. Ovo je u skladu s vizijom Vatikana da premjesti sve urede 
pokreta u blizinu Papinskog vijeća za laike. Premještaj će omogućiti ICCRS-u bolji uredski 
smještaj, na boljoj lokaciji, ali ondje će biti zakupnina malo veća. Zahvaljujemo Vatikanu, 
složili su se da plate naše troškove prijevoza, ali postoje i oni neizbježni ekstra troškovi koji 
spadaju u preseljavanje.  

 
Što ICCRS osigurava za KKO diljem svijeta? 
 

 ICCRS održava kontakt s voditeljima katoličke karizmatske obnove diljem svijeta. 
Imamo redovitu komunikaciju s nacionalnim pododborima i s voditeljima u više od 
200 zemalja svijeta. 



 ICCRS pomaže u postavljanju KKO kao međunarodne stvarnosti unutar sveopće 
Crkve i ICCRS je glavna kontaktna točka između Svete Stolice i KKO diljem 
svijeta. 

 Kroz svoje je Međunarodno vijeće, ICCRS na raspolaganju za služenje u svim 
međunarodnim događanjima, konferencijama itd. 

 ICCRS izrađuje i promovira distribuciju publikacija na mnogim jezicima, kojima 
potiče duhovne formacije, rast i evangelizaciju. 

 ICCRS-ov Newsletter izdaje se mjesečno na sedam jezika, a distribuira se u više od 
200 država, a dostupan je i na web stranici. 

 ICCRS organizira i koordinira glavna međunarodna događanja, npr. međunarodnu 
konferenciju za voditelje, seminare, duhovne obnove za biskupe i svećenike itd. 

 ICCRS je uspostavila regionalne pododbore (u Europi, Africi, Aziji/Oceaniji, itd.) 
kako bi gajila i promicala KKO na regionalnoj/kontinentalnoj razini i pokretala 
regionalna događanja. 

 ICCRS je uspostavila i upravo radi na razvijanju Instituta za formiranje voditelja, 
kako bi pomogla u vježbanju, oblikovanju i opremanju voditelja i potencijalnih 
voditelja za Duhovnu obnovu diljem svijeta. 

 
ICCRS treba vašu potporu 
 
Trenutačno procjenjujemo da ICCRS-u treba 13.000 € mjesečno kako bi radio na 

trenutačnoj razini. Glavni su izvori prihoda donacije i desetine Nacionalnih odbora diljem 
svijeta, donacije pojedinaca i novac koji namaknemo na događanjima u ICCRS-u. 

U sadašnjem trenutku, ICCRS se suočava sa strašnim financijskim izazovom, imamo 
dovoljno novaca za rad na trenutačnoj razini u sljedeća tri mjeseca. Međutim, mi također 
želimo proširiti svoje djelovanje, osobito Instituta za formiranje voditelja, ali s trenutačnom 
financijskom situacijom ovo nije moguće. 

Stoga vam šaljemo ovu posebnu molbu za novčanim sredstvima. Kratkoročno, žurno 
trebamo podignuti 30.000 €. Ovo će nam omogućiti novčana sredstva za sljedeća četiri 
mjeseca. Zatim, dugoročno, trebamo izgraditi stabilniju financijsku budućnost za ICCRS. 

 
Kako nam vi možete pomoći? 
 

 Pridružite se ICCRS-u u posebnoj molitvenoj kampanji: "Velika nam djela učini 
Gospodin, opet smo radosni." (Ps 126, 3). Dok zahvaljujemo Gospodinu za sve 
blagoslove koje neprestano primamo iz ICCRS-a, također molimo Gospodina da 
nas financijski blagoslovi tijekom ovih teških vremena. 

 Pošaljite neku donaciju, iako malu, što je prije moguće kako biste pomogli ICCRS u 
ovom kritičnom vremenu. 

 Pronađite načine na koje vi možete tražiti novčane priloge kako biste osigurali 
novčana sredstva za pomoć ICCRS-u. 

 Zavjetujte (obećajte) da ćete platiti određenu količinu novca u određeno vrijeme za 
ICCRS. Pošaljite odmah taj zavjet u ured ICCRS-a, npr.: "Zavjetujem se da ću 
uplatiti donaciju za ICCRS u iznosu od € xx do kraja rujna." i potpišite se. 

 Kontaktirajte nas ako znadete nekoga tko bi bio sposoban i tko bi mogao financijski 
ili resursima pomoći ICCRS. 

 
Molim vas, učinite sve što možete kako biste pomogli ICCRS. Shvaćam da se mnogi od 

nas, također, suočavaju s financijskim poteškoćama na lokalnoj i nacionalnoj razini u KKO, ali 
za nas je od životne važnosti da Međunarodna KKO kroz ICCRS nastavi svoju službu u srcu 
Crkve. 

U sljedećem izdanju ICCRS Newsletter, a uskoro i na web stranici ICCRS-a, pronaći 
ćete više informacija o tomu kako vi ili vaše područje možete sudjelovati u projektu "Hope 



Sack Pledge" (Pobjedonosna nada zavjeta) i financijski poduprijeti ICCRS. Molim vas 
potražite ove informacije i molite Gospodina da vam kaže kako bi vi mogli pomoći. 

Hvala vam za molitve i što ste razmišljali o tomu kakvu i vi financijsku potporu možete 
pružiti radu ICCRS-a, to je Gospodnje djelo. 

Neka vas Bog izobilno blagoslovi, 
 
Michelle Moran, predsjednica 


